
Без да видят, са повярвали. 
 

Йоан 20:26-29  И подир осем дни учениците Му пак бяха вътре, и Тома с тях. Исус 
дохожда, като беше заключена вратата, застана насред, и рече: Мир вам!  27  Тогава 

каза на Тома: Дай си пръста тука и виж ръцете Ми, и дай ръката си и тури я в ребрата 
Ми; и не бъди невярващ, а вярващ.  28  Тома в отговор Му рече: Господ мой и Бог 

мой!  29  Исус му казва: Понеже Ме видя, [Томо], ти повярва, блажени ония, които, 

без да видят, са повярвали. 
 

Йоан 1:14  И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, 
слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 

 
Лука 16:27-31  А той рече: Като е тъй, моля ти се, отче, да го пратиш в бащиния ми 

дом;  28  защото имам петима братя, за да им засвидетелства, да не би да дойдат и 
те на това мъчително място.  29  Но Авраам каза: Имат Мойсея и пророците; нека 

слушат тях.  30  А той рече: Не, отче Аврааме, но ако отиде при тях някой от мъртвите, 
ще се покаят.  31  И той му каза: Ако не слушат Моисея и пророците, то и от 

мъртвите да възкръсне някой, пак няма да се убедят. 
 

Исус Навиев 1:8  Тая книга на закона да се не отдалечава от устата ти; но да 
размишляваш върху нея денем и нощем, за да постъпваш внимателно, според всичко 

каквото е написано в нея, защото тогава ще напредваш в пътя си, и тогава ще 

имаш добър успех. 
 

Йоан 15:3  Вие сте вече чисти чрез учението, което ви говорих. 
 

Йоан 6:63  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм 
ви говорил, дух са и живот са. 

 
Римляни 10:17  И тъй, вярването е от слушане, а слушането - от Христовото слово. 

 
Йоан 7:44-46  И някои от тях искаха да Го хванат; но никой не тури ръце на 

Него.  45  Тогава служителите си дойдоха при главните свещеници и фарисеите; и те 
им рекоха: Защо Го не доведохте?  46  Служителите отговориха: Никога човек не е 

говорил така [както Тоя Човек]. 
 

Йсая 55:1-6  О вие, които сте жадни, дойдете всички при водите; И вие, които нямате 

пари, дойдете купете, та яжте; Да! дойдете, купете вино и мляко, Без пари и без 
плата.  2  Защо иждивявате пари за онова, което не е хляб, И трудът си за това, което 

не насища? Послушайте Ме с внимание и ще ядете благо, И душата ви ще се 
наслаждава с най-доброто  3  Приклонете ухото си и дойдете при Мене, 

Послушайте, и душата ви ще живее; И Аз ще направя с вас вечен завет Според 
верните милости, обещани на Давида.  4  Ето, дадох го за свидетел на племената, За 

княз и заповедник на племената,  5  Ето, ще призовеш народ, когото ти не познаваш; 
И народ, който не те познаваше, ще тича при тебе, Заради Господа твоя Бог, И 

заради Светия Израилев, защото те е прославил,  6  Търсете Господа, докле може да 
се намери. Призовавайте Го докато е близо; 


